



Ungváry Ildikónak hívnak, a győri tanítóképző főiskolán végeztem. 12 éve tanítok a Deák iskolában.

Az első osztály meghatározó jelentőségű minden gyermek életében. Egy csodálatos közös utazás kezdete, ahol a tanító néni feladata a tudásvágy kialakítása, fenntartása és a tanulás megszerettetése.

Fontosnak tartom, hogy tanító párommal, Kati nénivel együtt megteremtünk a nyugodt, szeretetteljes légkört, hogy a gyerekek jókedvvel, boldogan jöjjenek iskolába. Szeretnénk megkönnyíteni az átmenetet az óvoda és az iskola között. Ezért beiktatjuk a mindennapos meseolvasást és beszélgetéseket.

A gyerekek lelkesedését fenntartani nem könnyű, ezért mozgásos játékokkal, mondókákkal, énekekkel szakítjuk meg a 45 perces tanórákat.

Továbbá folyamatosan keresem azokat a továbbképzéseket, amivel fejleszthetem magam. Ezért végeztem el többek között pl: a Játékra fel! és A komplex mozgásterápia képzéseket, amiket be tudok építeni a testnevelés órákba és a magyarórákba egyaránt.

A fő tantárgyam (a magyar nyelv és irodalom) mellett számomra fontos a kézműveskedés. Megtanítom a gyerekeket hajtogatni, varrni, írisz technikával alkotni, quillingezni, kongrén varrni...stb.

Türelemmel, szeretettel, empátiával fordulok feléjük figyelembe véve a saját fejlődési ütemüket. Sok dicsérettel, pozitív megerősítéssel ösztönzöm a tanulóimat. Hiszek a játszva tanulásban, amikor észre sem veszik a diákok, hogy mennyi mindenben fejlődnek, mennyi tudást szereznek egy tanórai játék alatt.

Céлом, hogy egy jó osztályközösséget alakítsak ki, ennek érdekében számos programot szervezek nekik, például: megyünk kirándulni, korcsolyázni, erdei iskolába, színházba és megünnepeljük a szülinapokat.

Feladatomban tartom még a tehetséges gyerekek támogatását is, diákjaimmal számos versenyen indultunk már, ahol nagyon szép eredményeket értek el diákjaim városi, megyei megmérettetéseken.

A tanulók érdekében elengedhetetlen a jó kapcsolat kialakítása és a folyamatos kommunikáció a szülőkkel.

Sok szeretettel várjuk Kati nénivel a leendő elsős gyerekeket!